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Expediente - 15ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 18/05/2026 

Requerimento Nº 872/2026 

Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
solicitar a Secretaria Municipal Educação que providencie os esclarecimentos e tome as 
devidas providências com urgência sobre: 
1. Qual o motivo da ausência de profissional fonoaudiólogo no CIM? 
2. Há quanto tempo oficialmente o atendimento encontra-se sem profissional 
disponível? 
3. Existe previsão para contratação, nomeação ou disponibilização de novo profissional 
para atender a demanda? 
4. Quantas crianças encontram-se atualmente na fila de espera para atendimento 
fonoaudiológico no CIM? 
5. Quais medidas emergenciais estão sendo adotadas pela Secretaria para minimizar 
os prejuízos causados aos alunos e familiares? 
6. Há processo seletivo, concurso público ou contratação em andamento para suprir 
essa demanda? 
 
Requerimento Nº 873/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de 
Administração a realização de vistoria e a adoção das providências necessárias para 
substituição das placas de identificação das ruas e avenidas do Cemitério Municipal, que se 
encontram em condições precárias de conservação. 
 
Requerimento Nº 874/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando a Secretaria 
Municipal de Administração, a reclassificação do cargo de Auxiliar Administrativo para a 
Tabela Salarial "F". 
 
Requerimento Nº 875/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao Fundo Social de Solidariedade a 
adoção das providências necessárias para ampliação da quantidade disponível de cadeiras 
de rodas, cadeiras de banho e andadores destinados ao atendimento da população. 
 
Requerimento Nº 876/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Prefeito Municipal de Rio Claro, 
para que por meio da Procuradoria Geral do Município de Rio Claro e demais setores 
competentes, que preste esclarecimentos sobre: 
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• Qual foi o parecer emitido pela Procuradoria Geral do Município de Rio Claro, 
referente ao processo administrativo nº 29.187/2024? (Requerente: Versaty 
Empreendimentos e Participações Ltda) 
• Encaminhar cópia integral do parecer jurídico e demais manifestações relacionadas 
ao processo. 
 
Requerimento Nº 877/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando o número total de pedidos de reparo de vazamento de 
água pendentes de atendimento na presente data. 
 
Requerimento Nº 878/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, para que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização dos serviços 
de drenagem de água parada nos seguintes endereços localizados no distrito de Ajapi: 
• Av. 2 entre as Ruas 8 e 9, em frente aos nº 841 e 898; 
• Av. 4 com Rua 9, em frente ao nº 72; 
• Av. 4 com Rua 8, em frente ao nº 841; 
• Av. 9, em frente aos nº 241 e 260; 
• Av. 15, em frente aos nº 483, 493, 503, 504 e 512. 
 
Requerimento Nº 879/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal a realização urgente dos serviços de manutenção e 
reparo do enorme buraco existente em frente ao supermercado Giba, localizado na Rua 11 
com Avenida 1, bairro Mãe Preta. 
 
Requerimento Nº 880/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito a relação detalhada de todos os gastos realizados com o montante 
de R$ 70.400,00 (setenta mil e quatrocentos reais) destinados ao evento “Carnacoreto 
2026”. 
 
Requerimento Nº 881/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável  
e ao Departamento competente: 
A realização de vistoria técnica para avaliação de retirada de árvore, localizada na Rua 4, 
em frente ao imóvel nº 95, no bairro Jardim Novo, cujas raízes estão causando danos à 
calçada e interferindo na tubulação existente. 
 
Requerimento Nº 882/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
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A realização de reparo em calçada danificada, na Rua 4, em frente ao imóvel nº 95, no bairro 
Jardim Novo, em razão do crescimento das raízes da árvore do local. 
 
Requerimento Nº 883/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
A realização de poda de árvore, na Rua Saibreiro 1, em frente ao imóvel nº 59, ao lado da 
Avenida 32 e do estabelecimento Posto Mackey, no bairro Vila Aparecida cujos galhos 
encontram-se em contato com a rede de fiação elétrica. 
 
Requerimento Nº 884/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria Municipal de Obras o 
nivelamento e a devida adequação da canaleta localizada na avenida 52 A, com a rua 06 
JA, no bairro Jardim América, a fim de eliminar o acúmulo de água e garantir melhores 
condições de segurança, mobilidade e saúde pública. 
 
Requerimento Nº 885/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na avenida M 09, com a Avenida Brasil, Vila Martins. 
 
Requerimento Nº 886/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de solo “DEVAGAR” em frente à Escola Professor Elpidio Mina localizada na 
Avenida 24 A número 121 no bairro Bela Vista. 
 
Requerimento Nº 887/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a repintura 
da CICLOVIA em toda extensão da Rotatória da Ulisses Guimarães entre as Avenidas 22 A 
e 24 A, e todo trajeto da Avenida 24A no bairro Vila Indaiá. 
 
Requerimento Nº 888/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre em todos os lados na Rotatória da Ulisses Guimarães entre as Avenidas 
22 A e 24 A, no bairro Vila Indaiá. 
 
Requerimento Nº 889/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, no 
prazo legal, encaminhe as seguintes informações e documentos referentes ao processo 
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licitatório e ao contrato de concessão dos serviços de coleta, transporte, tratamento e 
destinação final de resíduos sólidos urbanos do município de Rio Claro: 
 
Requerimento Nº 890/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 6 com a Av. 9 – 
Centro,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 891/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 2-A com a Rua 5-B – bairro Cidade Nova, 
pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 892/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 4 com a Av. 11 – bairro Saúde, pois a 
canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 893/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 8 com a Av. 9 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 894/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 8 com a Av. 11 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com acúmulo de água e risco de acidentes e danos aos veículos que por 
ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 895/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 9 com a Av. 11 – Centro, pois a canaleta 
está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
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Requerimento Nº 896/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 9 com a Av. 13 – bairro São Benedito, 
pois a canaleta está esburacada, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali 
transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas 
 
Requerimento Nº 897/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços limpar a canaleta (retirando terra e mato)  na Rua 6 com a Av. 9  – bairro Centro, 
pois o acúmulo de terra e mato,  impede que a água escoe, sendo essa uma reivindicação 
dos moradores e motoristas 
 
Requerimento Nº 898/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 9 entre as Ruas 6 e 7  – bairro Centro, haja vista os galhos 
estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 899/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 11 altura do nº 553   – bairro Saúde, haja vista os galhos 
estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 900/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 24 entre as Ruas 1 e 1-A  – bairro Vila Aparecida, haja vista 
os galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 901/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na Av. 28-A entre as Ruas 4-A e 5-A  – bairro Vila Alemã, haja vista 
os galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam 
 
Requerimento Nº 902/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Competente 
PROVIDENCIAR A REFORMA E LIBERAÇÃO DOS BANHEIROS PÚBLICOS DA 
ESTAÇÃO (Rua 1) – Centro, pois os banheiros estão fechados e o local está com tapumes 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

caídos, objetos e sujeira, sendo impossível a utilização dos banheiros, o que prejudica os 
usuários do transporte público municipal que muitas vezes precisam utilizar o local. 
 
Requerimento Nº 903/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
recolocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. 11 entre as Ruas 5 e 6– no bairro Saúde,  
pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades 
e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 904/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar ao DAAE – Departamento de 
Água e Esgoto providenciar consertar o VAZAMENTO DE ÁGUA na Rua 14 entre as 
Avenidas 64-A e 68-A – no bairro São Miguel, haja vista o  vazamento estar ocasionando o 
acúmulo de água no local; sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
circulam. 
 
Requerimento Nº 905/2026 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao senhor Prefeito Municipal a  Implantação de uma unidade do “Atende Fácil” no 
Distrito de Ajapi. 
 
Requerimento Nº 906/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF de Ajapi e informe a esta 
Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 907/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Mãe Preta e 
informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
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• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 908/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Palmeiras e 
informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 909/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Ramos Perissinotto, com cópia à SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, aos 
cuidados do Secretário Leandro Geniselli, para que informe: 
1. Se existe VIABILIDADE TÉCNICA, AMBIENTAL E OPERACIONAL para execução das 
obras de reforma, modernização e requalificação do ECOPONTO SÃO         MIGUEL 
2. Se há ESTUDOS TÉCNICOS PRELIMINARES relacionados à modernização      estrutural 
da unidade;  
 
3. Se existe possibilidade de INCLUSÃO DA OBRA em futuros programas              ambientais, 
urbanísticos ou de infraestrutura;  
 
4. Se existe possibilidade da execução ocorrer mediante COOPERAÇÃO, PARCERIA 
INSTITUCIONAL OU PARTICIPAÇÃO CONJUNTA entre o setor privado e a       Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente;  
 
5. Se o Município possui PLANEJAMENTO VOLTADO À MODERNIZAÇÃO DA REDE 
MUNICIPAL DE ECOPONTOS E UNIDADES AMBIENTAIS                   OPERACIONAIS;  
6. O encaminhamento ao Gabinete deste Vereador das CONCLUSÕES TÉCNICAS 
eventualmente produzidas acerca do presente estudo. 
 
Requerimento Nº 910/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 911/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Jardim Novo e 
informe a esta Casa de Leis: 
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• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 912/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro, Dr. Marco 
Aurélio Mestrinel, para que informe a possibilidade de realização de vistoria técnica e 
posterior execução de manutenção na parte elétrica, hidráulica e na rede de Internet (Wi-Fi) 
da Unidade de Saúde de Ferraz, localizada na Avenida 4, nº 385 – Distrito de Ferraz, 
especialmente para reparo dos cabos danificados, regularização do abastecimento de água 
e adequação das instalações comprometidas, encaminhando ainda ao gabinete informações 
acerca das providências adotadas e eventual cronograma para execução dos serviços 
necessários. 
 
Requerimento Nº 913/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Benjamin de Castro 
e informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 914/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Bonsucesso e 
informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
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• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 915/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Jardim das Flores 
e informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 916/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Guanabara e 
informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 917/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Panorama e 
informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
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Requerimento Nº 918/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe à USF do bairro Terra Nova e 
informe a esta Casa de Leis: 
• Quais médicos estão atualmente atendendo na Unidade, especificando suas 
especialidades e carga horária;  
• Informar se a Unidade conta com atendimento de pediatra e, em caso positivo, 
detalhar dias e horários de atendimento;  
• Informar se há atendimento ginecológico na Unidade, especificando dias e horários;  
• Quais ações, programas ou campanhas estão sendo desenvolvidas voltadas à 
promoção da saúde da mulher;  
• Informar se a Unidade possui atendimento odontológico (dentista) e, em caso positivo, 
detalhar os serviços oferecidos e horários de atendimento. 
 
Requerimento Nº 919/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando Secretaria 
Municipal de Administração informações acerca da aplicação da Lei, conhecida como “Lei 
do Descongela”, aos servidores públicos municipais. 
 
Requerimento Nº 920/2026 
Autoria: SERGIO CARNEVALE  
Oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Obras, promova operação “tapa-
buracos” e manutenção das valetas na Avenida 40, especialmente no trecho compreendido 
entre a Rua Saibreiro 01 e a Rua 02, no bairro Vila Saibreiro, visando melhorar as condições 
de tráfego e segurança no local. 
 
Requerimento Nº 921/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras promova a manutenção e melhoria do 
parquinho localizado na Avenida 19 JC esquina com a rua 9 JC, no bairro Jardim Centenário, 
pois apresenta sinais de desgaste e falta de manutenção, como equipamentos danificados, 
falta de pintura, além de problemas relacionados à segurança dos brinquedos, visando que 
os parquinhos infantis são espaços fundamentais para o desenvolvimento social e físico das 
crianças, além de serem locais de convivência comunitária. 
 
Requerimento Nº 922/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Obras, promova operação “tapa-
buracos” e manutenção das valetas na Avenida 40, especialmente no trecho compreendido 
entre a Rua Saibreiro 01 e a Rua 02, no bairro Vila Saibreiro, visando melhorar as condições 
de tráfego e segurança no local. 
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Requerimento Nº 923/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria de Turismo realizar estudos 
para adoção das providências necessárias visando à disponibilização dos banheiros 
públicos existentes nas dependências da Estação Ferroviária ou, alternativamente, 
apresente outra solução para o problema, garantindo condições adequadas de higiene, 
acessibilidade e atendimento à população. 
 
Requerimento Nº 924/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Obras informar 
se os reparos em execução estão ocorrendo por obrigações contratuais por estar no prazo 
da garantia da obra ou se o município está tendo alguma despesa extra com estes reparos 
na pavimentação asfáltica do Jardim Nova Rio Claro. 
 
 
 
Indicação Nº 489/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria de Agricultura, passar máquina niveladora na Estrada 
Velha de Brotas, sendo está uma reivindicação de todos que transitam por ali. 
 
Indicação Nº 490/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a  Secretaria competente, a realização de manutenção e reparo na 
iluminação pública, referente à lâmpada do posto IPRC07946, localizado na Avenida M53 e 
M22, rua 6, no bairro Jardim Progresso, neste município. 
 
Indicação Nº 491/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria competente, a realização de manutenção e reparo na 
iluminação pública, referente à lâmpada do posto que está localizado na Avenida M53 e 
M22, rua 6, em frente ao número 2086, no bairro Jardim Progresso, neste município. 
 
Indicação Nº 492/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” av. 36 A com a Rua 11 A - Vila alemã. 
 
Indicação Nº 493/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 38 A com a Rua 9 A - Vila alemã 
 
Indicação Nº 494/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 38 A com a Rua 10 A - Vila alemã 
 
Indicação Nº 495/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 38 A com a Rua 11 A - Vila alemã 
 
Indicação Nº 496/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Av. 38 A com a Rua 12 A - Vila alemã 
 
Indicação Nº 497/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 10 A com a rua 4 B - Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 498/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 12 A com a rua 4 B - Vila Indaiá 
 
Indicação Nº 499/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 14 A com a rua 4 B - Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 500/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 16 A com a rua 4 B - Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 501/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 20 A com a rua 4 B - Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 502/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 22 A com a rua 4 B - Vila Indaiá. 
 
Indicação Nº 503/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
22 esquina com Rua 23 no bairro Jardim São Paulo. 
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Indicação Nº 504/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
Paulista em frente ao número 32 no Bairro Santa Maria. 
 
Indicação Nº 505/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
Paulista em frente ao número 48 no Bairro Santa Maria. 
 
Indicação Nº 506/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
Paulista em frente ao número 50 no Bairro Jardim Azul. 
 
Indicação Nº 507/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
Paulista em frente ao número 56 no Bairro Santa Maria. 
 
Indicação Nº 508/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
Paulista em frente ao número 170 no Bairro Jardim Azul. 
 
Indicação Nº 509/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1 em 
frente ao número 169 no Bairro Jardim Araucária. 
 
Indicação Nº 510/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1 em 
frente  a Estação Ferroviária entre as Avenidas 4 e 6 no Bairro Centro. 
 
Indicação Nº 511/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9 
entre Ruas 10 e11 no Bairro Jardim Olinda. 
 
Indicação Nº 512/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 20 
B, esquina da Avenida 102 B no Bairro Jardim Boa Vista. 
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Indicação Nº 513/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 105 
B esquina da Av. Jacutinga no Bairro Jardim Boa Vista. 
 
Indicação Nº 514/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de serviço 
de roçagem na praça, localizada na Rua M13, avenida M25 A, bairro Chervezon, no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 515/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco, 
localizada na Rua M22, esquina com a avenida M53, no bairro Jardim Progresso, no 
Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 516/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco, 
localizada na avenida M53, ruas 6 e M22, no bairro Jardim Progresso, no Município de Rio 
Claro. 
 
Indicação Nº 517/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria competente, a realização de manutenção e reparo na 
iluminação pública, referente à lâmpada do posto que está localizado na Rua Jacutinga, em 
frente ao Residencial Sibipiruna, número 2030, no bairro Jardim Olinda, neste município. 
 
Indicação Nº 518/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na ponte Jacutinga, 
logo após o bairro Jardim Boa Vista, no Município de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 519/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de serviço 
de roçagem, na Unidade Básica de Saúde do bairro Jardim das Flores, no Município de Rio 
Claro. 
 
Indicação Nº 520/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco 
(próximo a guia da calçada), localizada na avenida M55, ruas 9 e 10, em frente ao Mini 
Mercado Flores, no bairro Jardim das Flores, no Município de Rio Claro. 
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Indicação Nº 521/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Ulysses Guimarães entre a Av.18a e Av.20a – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 522/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Visconde de Rio Claro entre as R.9 e R.10 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 523/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.13 
entre as R.8 e R.9 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 524/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.13 
entre as R.9 e R.10 – São Benedito, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 525/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.26a 
entre as R.5a e R.4a – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 526/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.26a 
entre as R.5a e R.6a – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 527/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.32 
entre as R.3a e R.4a – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 528/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.80a 
entre as R.7a e R.8a – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 529/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.4b entre 
as Av.1a e Av.2a – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 530/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.4b entre 
as Av.7a e Av. Navarro de Andrade – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 531/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.11jv 
entre as Av.76a e Av.80a – Jd. Village, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 532/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rotatória 
entre a Av. Ulysses Guimarães e Av. Nossa Senhora da Saúde – Vila Indaiá, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 533/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.26a com a R.10a Particular – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 534/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.9 com a Av.11 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 535/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco tapar buraco 
– rotatória na Av. Ulysses Guimarães entre as R.7b e R.8b – Vila Indaiá, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 536/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços limpar a canaleta (retirando 
terra e mato)  na Rua 6 com a Av. 9  – bairro Centro, pois o acúmulo de terra e mato,  impede 
que a água escoe, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Indicação Nº 537/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em buraco, 
localizada na Rua 1 conjunto, com avenidas 29 e 31, no bairro Cidade Jardim, no Município 
de Rio Claro. 
 
 
 
Moção Nº 80/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Ao Prof. Dr. Osmar Malaspina, pelos 
relevantes serviços prestados à ciência, ao meio ambiente, à preservação das abelhas, à 
sustentabilidade ambiental e ao Município de Rio Claro, dando-se ciência ao homenageado 
e à UNESP – Campus de Rio Claro. 
 
Moção Nº 81/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS -Ao Sr. Sérgio Luiz Zanão, idealizador do Projeto de Educação 
Ambiental “Chácara Alternativa”, pelos relevantes serviços prestados ao meio ambiente, à 
educação ambiental e à preservação das abelhas no Município de Rio Claro. 
 
Moção Nº 82/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Srª. Maria Luísa Pinto, idealizadora do Projeto de Educação 
Ambiental “Chácara Alternativa”, pelos relevantes serviços prestados ao meio ambiente, à 
educação ambiental e à preservação das abelhas no Município de Rio Claro. 
 
Moção Nº 83/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ADRIANA PIRES CARVALHO cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 84/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ALINE JULIANA MENDES CARITA cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
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Moção Nº 85/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A AMANDA LEBRE SALDANHA cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 86/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ANDERSON CALDERANI JÚNIOR cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 87/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao GCM LUIS HENRIQUE DA SILVA, pela dedicação, amor a 
profissão e também pela excelente atuação que resultou no cumprimento de mandado 
judicial e retirada de foragida da Justiça do Convívio Social. 
 
Moção Nº 88/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ANDERSON RICARDO LIMA cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 89/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao GCM DANILO FERNANDO ROSA, pela dedicação, amor a 
profissão e também pela excelente atuação que resultou no cumprimento de mandado 
judicial e retirada de foragida da Justiça do Convívio Social. 
 
Moção Nº 90/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao GCM RODRIGO RITTER, pela dedicação, amor a profissão e 
também pela excelente atuação que resultou no cumprimento de mandado judicial e retirada 
de foragida da Justiça do Convívio Social. 
 
Moção Nº 91/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ANDREA MARIA MARCELINO cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
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Moção Nº 92/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao GCM EMERSON FELIPE BENEDITO, pela dedicação, amor 
a profissão e também pela excelente atuação que resultou no cumprimento de mandado 
judicial e retirada de foragida da Justiça do Convívio Social. 
 
Moção Nº 93/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A CARLOS ALEXSSANDRO DORICIO cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 94/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - GCM MARCOS DIEGO MEIRA, pela dedicação, amor a profissão 
e que mesmo estando em serviços administrativos, compõe a equipe ROMU – GCM que 
realizou o  cumprimento de mandado judicial e retirada de foragida da Justiça do Convívio 
Social. 
 
Moção Nº 95/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A EMILIO CARLOS ANDRIOLLI VARGAS cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 96/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ERICK ZURITA cumprimentando pelo majestoso trabalho 
desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no sucesso, 
organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado na 
passarela do samba. 
 
Moção Nº 97/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A JOSÉ ANTONIO ZIMBRE cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 98/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A LILIANE SANTOS RAMOS cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
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Moção Nº 99/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A LUIZ FERNANDO MOREIRA cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 100/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A MANOEL ALFREDO DA SILVA cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 101/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A MARCOS PAULO NOTARO cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 102/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A MARIA CAROLINA BARRETO cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 103/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A MIGUEL EDUARDO PUGA cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 104/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A MURILO PINTO DE OLIVEIRA cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 105/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A NATALIA VARELA GONZALEZ cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
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contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 106/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A PAULO CÉSAR DRESSADOR cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 107/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A ROBSON YUKIO KUMAHARA cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 108/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A RODRIGO SERVIDONI cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 109/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A SARAH CRISTINE NOGUEIRA cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 110/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A SERGIO ZERBO cumprimentando pelo majestoso trabalho 
desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no sucesso, 
organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado na 
passarela do samba. 
 
Moção Nº 111/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A SILVIO LUIZ GENEROSO cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
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Moção Nº 112/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A VALDIR DE OLIVEIRA cumprimentando pelo majestoso 
trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa contribuição no 
sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações carnavalescas, realizado 
na passarela do samba. 
 
Moção Nº 113/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A VALÉRIA APARECIDA GIRALDI  cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 114/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A VICTOR PINTO DE CARVALHO  cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
 
Moção Nº 115/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
MOÇÃO DE APLAUSOS - A WANDERLEI MACIEL DA SILVA  cumprimentando pelo 
majestoso trabalho desenvolvido no Carnaval 2026, e reconhecendo sua valorosa 
contribuição no sucesso, organização e segurança nos desfiles das agremiações 
carnavalescas, realizado na passarela do samba. 
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